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Ejercicio 1 

 

Resuelve razonadamente: 

  

a) (0,7 puntos) Siendo A y B dos sucesos de un mismo espacio muestral tales que: 

P (A) = 0,5          P (B) = 0,4          P (A ∪ B) = 0,8 

Determina el valor de P (A/B). 

 

b) (0,6 puntos) Siendo A y B dos sucesos independientes de un mismo espacio muestral tales que: 

P (A) = 0,3          P (B) = 0,8          P (A ∪ B) = 0,24 

Determina el valor de P (A ∪ B). 

 

c) (0,6 puntos) Sean A y B dos sucesos tales que P (A) = 1/4, P (B/A) = 1/2 y P (A/B) = 1/4. ¿Son 

entonces A y B sucesos independientes? 

 

d) (0,6 puntos) Sean A y B dos sucesos tales que P (A) = 1/3, P (B/A) = 1/2. ¿Son entonces A y B 

sucesos incompatibles? 

 

Ejercicio 2 

 

Según cierto estudio, el 40 % de los hogares de cierta comunidad autónoma tienen contratado el acceso 

a internet, el 33 % tiene contratada línea telefónica fija y el 20 % disponen de ambos servicios. 

Seleccionado un hogar navarro al azar, calcula la probabilidad de que: 

  

a) (0,7 puntos) Solo tenga contratada línea telefónica fija. 

b) (0,6 puntos) Tenga contratado alguno de los dos servicios. 

c) (0,6 puntos) No tenga contratado ninguno de los dos servicios. 

d) (0,6 puntos) Tenga contratado solo uno de los dos servicios. 

 

Ejercicio 3 

 

Se elige un número al azar entre el siguiente conjunto: 

{225, 201, 162, 210, 180, 172, 156, 193, 218, 167, 176, 222, 215, 120, 190, 171}. 

 

a) (0.5 puntos) Calcule la probabilidad de que el número elegido sea impar. 

b) (0.75 puntos) Si el número elegido es múltiplo de 5, ¿cuál es la probabilidad de que sea 

mayor que 200? 

c) (0.75 puntos) Determine si son independientes los sucesos S: “el número elegido es mayor 

que 200” y T: “el número elegido es par”. 

d) (0.5 puntos) Halle la probabilidad del suceso S U T. 

 

Ejercicio 4 

 

Se sabe que el diámetro de las naranjas de una huerta sigue una distribución normal, de media 7 cm y 

desviación típica 2 cm.  

a) (1 punto) Si selecciona aleatoriamente una naranja ¿cuál es la probabilidad de que su diámetro esté 

comprendido entre 6 y 8 cm? 

b) (0,75 puntos) En un lote de 1000 ¿cuántas naranjas tendrán un diámetro mayor de 8 cm? 

c) (0, 75 puntos) Para su venta se envasan las naranjas en bolsas de 10 unidades. ¿Cuál es la 

probabilidad de que haya más de una naranja que mida menos de 6 cm?  



 


